



OPOSICION A ENTREGAR CORONA. Nueva York, diciembre 31. Corona de San Esteban y otros objetos de la monarquía húngara en foto de 1965. Un juez pondera si debe emitir una orden judicial que impida a la Primera Dama norteamericana Rosalynn Carter y al Secretario de Estado Cyrus Vance entregar las reliquias al actual Gobierno de Budapest el 6 de enero.

Entra en Vigor Nuevo Convenio del Azúcar

NACIONES UNIDAS, 31 Dic. (EFE) -- El acuerdo Internacional del Azúcar 1977 entrará provisionalmente en vigor el próximo 1.º de enero de 1978, se anunció en la ONU.

La aceptación por la Unión Soviética del Acuerdo esta tarde ha permitido asegurar su vigencia.

Un funcionario del Departamento Legal de la ONU, en el que está depositado el acuerdo para firma y ratificación hasta la medianoche del 31 de diciembre, dijo que a menos de que un país con muchos votos, como la Unión Soviética, actuara antes del plazo,

el pacto azucarero estaba en peligro.

Incluso no se habían obtenido suficientes aceptaciones o ratificaciones para prorrogar hasta el 31 de diciembre de 1978 el acuerdo de 1973, que expira mañana, por lo cual se planteaba la posibilidad de que el Mercado Internacional del Azúcar quedara sin regulación alguna.

Esto significaría la desestabilización del mercado y probables precios ruinosos para los países productores, a los que el Acuerdo 1977 garantiza entre 11 y 21 centavos por libra, mediante

cuotas de exportación y reservas bajo coordinación internacional.

El Acuerdo también dispone el establecimiento de un Fondo de Financiamiento para sufragar los

—Favor pase a la Pág. 14.

Hoy en la Historia

Por The Associated Press
Hoy es primero de enero de 1978, primer día del año. Faltan 364 para que termine.

En un día como hoy de:
1531 — Se funda la ciudad de Río de Janeiro.

1554 — Muere en Chile el conquistador español Pedro de Valdivia, hecho prisionero por los araucanos en la batalla de Tucapel.

1574 — Santiago Barba de Padilla funda la ciudad de Oropesa, que desde 1786 se llama Cochabamba, Bolivia.

1622 — El Papado adopta el primero de enero como comienzo

Favor pase a la Pág. 15.

Faquir Muere en Urna de Vidrio

RIO DE JANEIRO, 30 diciembre (EFE). Un faquir brasileño que desde hace 10 días se hallaba encerrado en una urna de vidrio murió víctima de un síncope cardíaco.

El hecho se registró frente a la Iglesia de San Francisco, en la ciudad de Florianópolis, a 100 kilómetros de Río de Janeiro, en presencia de gran número de testigos que tuvieron que romper la urna para rescatar el cadáver.

El faquir Eraclis Mattos, de 54 años de edad, se proponía permanecer 30 días en el interior de la urna, preparándose para el campeonato mundial de faquires, que se realizará en la Argentina en 1978, coincidiendo con el mundial de fútbol.

La urna tenía 21 candados, cuyas llaves estaban en poder de un amigo del faquir que no se hallaba en el lugar cuando este comenzó a dar síntomas del ataque cardíaco.

Sistema Métrico Decimal Adoptarán en Gran Bretaña

LONDRES, 31 Dic. (Por Carlos Riera, de EFE) A principios del año nuevo y en cuanto el programa parlamentario lo permita, el Ministro de Transportes anunciará oficialmente la puesta en marcha del cambio al sistema métrico decimal en las carreteras británicas.

Como todo aquello que, de algún

modo, toque la supersensible fibra del chauvinismo inglés, la idea de sustituir millas por kilómetros ha empezado ya a ser objeto de discusión a todos los niveles con comentarios que varían desde el comedido editorial del prestigioso y serio "The Times", hasta la demagógica protesta del popular

—Favor pase a la Pág. 14.

Cuantiosa Fortuna Deja Actor Charles Chaplin

LONDRES, Dic. 31. (AP). — Charlie Chaplin, el gran bufo del cine que murió el Día de Navidad, dejó una gran fortuna pero nadie indica exactamente a cuánto asciende.

En Londres, donde Chaplin nació en la pobreza hace 88 años, se declara que dejó unos 100 millones de

dólares.

Pero en estos momentos se trata de pura especulación porque los responsables de las finanzas de Chaplin no formularon comentarios al respecto.

Ni siquiera se confirmó la

—Favor pase a la Pág. 29.

Adivinos Predicen la Renuncia de Paulo VI

MEXICO, (D.F.). 31 diciembre (EFE). Paulo VI dejará en 1978 el trono Papal si se cumple el "recondito" mensaje extralido de la "lectura" de las cartas de Tarot y de los residuos del café.

Así lo pronosticó hoy aquí el futurologista mexicano Profesor Luis Valles Altuna, quien dio como probable el mes de julio próximo para la renuncia del Pontífice.

Tras detenida lectura de los célebres naipes oraculares, el adivino mexicano vaticinó también para el año entrante la muerte de "un importante personaje europeo".

Asimismo, marzo de 1978 coinci-

dirá con un adelanto en el campo de la medicina que beneficiará a toda la humanidad.

Otros pronósticos del Profesor Valles aseguran que un error cometido por dirigentes de un país sudamericano "provocarán graves problemas" en junio, y que se realizará una nueva aventura espacial en abril próximo.

Otra especialista mexicana Delia de Gamboa, predijo una catástrofe de gran envergadura en Oceanía. Esta "adivina" utiliza preferentemente la observación de los residuos de café para hacer sus pronósticos.

Industria del Secuestro es Floreciente en Italia

MILAN, ITALIA, Dic. 31 (AP) -- La industria italiana de los secuestros, floreciente en medio del estancamiento de la economía, ha producido este año ganancias de 30.000 millones de liras (36 millones de dólares), dijeron hoy fuentes de la policía.

Las autoridades sitúan el total de ingresos del llamado "Kidnap Inc." (Compañía de secuestros) desde 1970, en 135.000 millones de liras (175,5 millones de dólares), comparable a las ganancias de cualquier empresa importante debido a que la suma fenomenal cobrada en concepto de rescates por las bandas de secuestradores es

virtualmente neta.

El total de secuestros por rescate registrados en Italia asciende a 326 desde 1960, aunque hay que mencionar su rápida intensificación en la década de 1970. Los secuestros llegaron este año a la cifra sin precedente de 72.

La mayoría de las víctimas de las bandas de secuestradores fueron liberadas ilesas, después del pago de enormes rescates. Sin embargo, 39 víctimas de secuestros no aparecieron nunca vivas; en otros casos sus cuerpos fueron hallados posteriormente; mientras

Favor pase a la Pág. 15.

Misteriosas Explosiones son Investigadas en E.U.

WASHINGTON, 31 Dic. (EFE) -- La Casa Blanca ha ordenado un estudio de las posibles causas de las misteriosas explosiones atmosféricas ocurridas durante las últimas semanas frente a la costa Este de los Estados Unidos.

Un portavoz oficial dijo que se ha pedido al Departamento de Defensa, la Agencia Espacial "NASA" y al Departamento del Interior un informe sobre el origen de las explosiones, hasta ahora no aclaradas.

Científicos especializados en distintas materias han especulado

con la posibilidad de que las explosiones tengan origen meteórico o sísmico, pero ninguna teoría ha recibido sanción oficial.

Otros dijeron que las fuertes explosiones, pudieron ser causadas por aviones a reacción al superar la barrera del sonido, pero las autoridades militares han rechazado esta alternativa.

Las explosiones, a veces acompañadas de intensos resplandores, han sido oídas varias veces por los residentes en las zonas costeras de los Estados de Nueva Jersey y Carolina del Sur, situadas a más de 1.200 kilómetros



DE VACACIONES. Candanchu, España, diciembre 31. La Reina Sofía de España, derecha, y su cuñada la ex-reina Anne Marie, de Grecia, aparecen en el centro turístico Candanchu, en los Pirineos españoles, donde pasan las vacaciones de Navidad y Año Nuevo en unión de sus esposos.